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 Във връзка с реализирането на новата образователна концепция за 

приобщаването на деца със специални образователни потребности в условията на 

масовия клас, катедрата по Специална педагогика при СУ “Св. Климент 

Охридски“ предлага квалификационен курс на тема: „Ерготерапия в условията на 

приобщаващото образование“, задочна форма на обучение.  

    

В курса могат да се включат  кандидати завършили  както  педагогически, така 

и други специалности, които имат  отношение  към  обучението, развитието и 

възпитанието  на деца и ученици. 

  

 Анотация: Предложеното обучение се свързва с необходимостта от 

подготовката на добър екип от специалисти за работа с ДСОП в условията на 

приобщаващото образование.  

Ерготерапията е интердисциплинарна наука, която  намира  приложение в 

различни  области: рехабилитационна, терапевтична, педагогическа, консултативна, 

спортна и  други. 

Учебните  дисциплини, включени  в  учебния  план, осигуряват обща теоретична 

и профилирана  подготовка по  специалността. Придобиват се знания от различни  

научни области: специална  педагогика, психология, медицина, пряко  свързани с 

професията  на  ерготерапевта в условията  на  приобщаващото образование. 

Завършилите  този  курс  придобиват правото  да  работят   с деца и ученици със СОП в 

общообразователните, специалните, социалните и  други  заведения. В учебния  план се  

предвижда  учебна  практика и  работа  в сензорна  зала. 

Ерготерапевтът в  условията  на  приобщаващото образование  извършва 

диагностика, терапия, ерготерапевтични  въздействия  в сензорна  зала, корекционно-

развиващо обучение в сътрудничество с  общообразователния учител, ресурсен  учител, 

психолози, логопеди и  други. 

Цел на обучението: Въз основа на усвоените компетенции да се оптимизира 

учебния процес при деца със СОП в условията на приобщаващото образование, за 

реализиране на общата и допълнителна подкрепа в условията на масовия  клас.  

 Очаквани резултати: Формиране на умения у курсистите за работа в следните  

направления: 

• Работа  в сензорна  зала; 

• Разработване и изпълнение на  програми за индивидуална, групова 

ерготерапевтична  дейност; 

• Работа  в екип с педагогическите  специалисти, родители и  ресурсни 

учители; 

• Включване  на всички  деца  в терапевтичния  процес. Когато  

традиционните  методи  не  помагат в условията  на  приобщаващото 

образование да  се  предлагат алтернативни  ерготерапевтични  такива; 

• Изготвяне  на  документация за  децата, които  са  били обект на 

ерготерапевтични  въздействия. 
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Програмата е с продължителност 12 месеца, задочна форма на обучение. 

Завършилите курсисти получават свидетелство за професионална квалификация 

Ерготерапевт в  условията  на  приобщаващото образование. 

Обучението е съботно-неделно и се провежда в сградата на Факултета по науки 

образованието и изкуствата на бул. „Шипченски проход“ №69 А. При необходимост 

лекционните курсове могат да се провеждат и онлайн. Цената на обучението е 1400 лева. 

За записване и допълнителна информация : тел.:02/9706-262  

e-mail: l.chorbadzijska@fppse.uni-sofia.bg - Лора Чорбаджийска 
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